3aganu 3a Bexkbamwe-J/InHeapHa QyHKIHja

1. Haupraj rpadpuke pyHkuuja:
ay=x+2
6) y= —%x +3

2. Oppenu Hysny QyHKLUje y = %x + 3.

3. YTBpau na s tauka A(1,6) npunaja rpaduky pyHKIHje y = %x - 1.
4. Oppenv jefiHaYUHY IpaBe Koja je napaJjiesiHa IpaBoj y = gx + 5 acaJpxu Tauky
P(—6,6).

5. Ogpeny nmapamMetap a Tako Aa QyHKLUja:
a)y= (aij + 2 Oyje pacryha

6) 3—2a)x—y—0,5=0 06yzneonaaajyha

6. [lonyHu Tabesny:

Pacmyha -7 Hyna IIpecex ca
y=kx+n k l Onac)a;yhax d)yH)Ii‘L;uje l;ocom
y=x—15
y=—-x+3
y=5x—-2,5

y=-7x+11
3
y = Zx +6

7. Koju ppaduk oarosapa pyHkuuju y —2x +4 =10
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